

Poštovani,

na početku želim pomenuti da se radujemo što ste zatražili ponudu za naše hemijske proizvode. Kompanija koju mi zastupamo je **BARCHEMICALS** iz Italije.




Barchemicals Grupa se bavi istraživanjem i razvojem tehnologija za pročišćavanje vode. Ona je italijanski koncern koji trenutno obuhvata 5 kompanija koje dijele projekte, vizije i vrijednosti, obraćajući posebnu pažnju na sigurnost kupaca i radnika kao i na zaštitu i poštovanje životne sredine. Bavi se tretiranjem vode za piće kao i vode u bazenima, kako u Italiji i tako i u inostranstvu. U stanju je riješiti svaki problem kada je voda u pitanju, posebno u sektoru dezinfekcije i obrade vode, dezinfekcije i sanitarizacije okoline, kao i kontrole i automatizacije. Grupa je vlasnik više patenata; jer se posebna pažnja posvjećuje istraživanju i inovacijama. Engineering Corporation je zadužena za dizajn i proizvodnju uređaja za pročišćavanje vode i sistema za kontrolu i doziranje. **Pouzdanost, sigurnost i inovacije** su tri najvažnije vrijednosti koje koji nudi naša tehnologija.

U ovom pismu želimo naglasiti važnost jedne bitne stvari: **SVI NAŠI PROIZVODI SU RAĐENI PO SPECIJALIM FORMULAMA KOJI UZ BAZNE ELEMENTE SADRŽE I DODATKE KOJI SU MEĐUSOBNO KOMPATIBILNI** u cilju poboljšanja ukupnog efekta: **TRANSPARENTNA I BEZBJEDNA VODA!!!**

Želimo istaći na prvom mjestu sigurnost. Za naše proizvode garantujemo najviše standarde kontrole svih korišćenih materijala (svakodnevni laboratorijski testovi u našoj hemijskoj laboratoriji u Italiji), čega su dokaz brojni sertifikati najviših sigurnosnih standarda.

Iz navedenih razloga mi možemo garantovati da korišćenjem naših proizvoda u paketu, uz pravilnu upotrebu, bazenska voda postaje BEZBJEDNA I TRANSPARENTNA, u skladu sa svim svetskim standardima.

Želimo napomenuti jednu bitnu stvar: hemijski proizvodi pri zajedničkom korišćenju djeluju interaktivno i kao posledicu stvaraju dodatna jedinjenja. Ta jedinjenja mogu biti **ŠETNA PO ZDRAVLJE** ukoliko nisu usklađena. Na primer u tabeli je naš algicid uporedno sa algicidom poznate kompanije Bayrol. Hemijski sastav i sigurnosni parametri su u sledećoj tabeli:

ALGICID	Sastav	Toksičnost u vodi	Oznaka opasnosti	Maximalna doza
Bayrol	Aluminijum sulfat Lanthan(III)-chlorid	R52/53 R51/53	Aquatic Chronic 2, H411 	>1 do ≤ 10 mg/l
Barchemicals	Organski polimer	R52/53	Aquatic Chronic 3 H412 - bez oznake	>1 do ≤ 100 mg/l

Možete uočiti razliku u klasi sigurno.

Zato je naša preporuka **DA KORISTITE SVE PROIZVODE OD ISTOG DOBAVLJAČA!!!**

Kratak opis nekih proizvoda:

EXPO PH NEW BLU (PH- korektor):

Osnovni sastojak su baferovane neorganske kiseline.

Baferovanje sa posebnom formulom je velika prednost – mnogo stabilniji proizvod koji omogućava veliku uštedu.

Također pojačava djelovanje algicida, bez mirisa je i ne proizvodi štetna isparenja.

Treba primjetiti da je naš proizvod u litrama za razliku od konkurencije jer je gustina naših proizvoda od 1,4 do 1,5 što treba uzeti u obzir pri upoređivanju cijene.

EXPOSAN C91 (Algicid)

Proizvod je djelotvoran i u malim dozama, spada u algicide koji ne pjene, i koji povećavaju bistrinu vode do kristalne.

Spriječava i uništava sve alge i takođe djeluje protiv gljivica i bakterija

FLOC SUPER (Flokulant)

Neorganski tečni polielektrolitni flokulant za uklanjanje gvožđa, mangana i hlorida iz vode.

Zbog toga što poboljšava bakteriološku kvalitetu vode smanjuje potrošnju proizvoda koji se koriste za dezinfekciju iste.

IPOCLOR 30 (Tečni hlor):

Naš Natrijum hipohlorid je sa visokom koncentracijom aktivnog hlora (15%), ali je za razliku od drugih proizvođača **stabilizovan** na tu vrijednost što u praksi znači da ne gubi koncentraciju vremenom! Ne isparava!

Takođe je hemijski sastav na bezbjednom nivou jer se može koristiti i za tretman pitkih voda jer ne sadrži teške metale u svom sastavu.

Nadam se uspješnoj saradnji

Trifunović Goran,

Floringdoo, Bar

